CRESTCo

Change of Sponsor and/or Payment Bank

Please use this form when you want to set or change your Sponsor or Payment Bank in CREST. Please complete the boxes below.

Full Name(s)				
1				Administrative use only
2				
3				
4				
Address				
Postcode		Country		
Membership number (if known)				
				See Note (a)
Name of new Sponso	or (if applicable	e)		See Note (b)
Name of new Payment Bank (if applicable)				
Effective date of char	nge			See Note (c)
Lifective date of chai		Month	Year	San Nata (d)
Your Signatures	Day	Month	Date of Signatures	See Note (d)
·				
1				
2				
3				

CRESTCo

Change of Sponsor and/or Payment Bank

Notes

- (a) Your **Membership Number** was notified to you by CRESTCo when confirming your admission as a Personal Member and is like your bank account number.
- (b) If you want to change your **Sponsor**, state the name of your new Sponsor here. If you do not want to change your Sponsor please put N/A.
- (c) If you want to change your **Payment Bank**, state the name of your new Payment Bank here. If you do not want to change you Payment Bank please put N/A.
- (d) state the date on which you would like the appointment of your new Payment Bank to take effect. CrestCo will inform both your old and new Sponsor (or Payment Bank as appropriate) of your decision. If you state no date or if your form is received too late for CRESTCo to process by your preferred date, CRESTCo will make the necessary change in the system to be ready at the start of the second business day after CRESTCo receives this form. In case of a change of payment Bank must take action in the system before your Personal Membership can be re-activated.
- (e) If your membership is a **Joint Membership**, all the Joint Members must sign.